

**Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	Показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” – 55520000-1 - Кейтерингові послуги (Послуги з організації харчування в закладах освіти Київського району м.Одеси для здобувачів освіти, у яких є потреби в безглютеновому та безлактозному харчуванні)
2	<b>Вид процедури</b>	Відкриті торги
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	UA-2021-12-10-005179-b
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити послугами з організації харчування в закладах освіти Київського району м.Одеси для здобувачів освіти, у яких є потреби в безглютеновому та безлактозному харчуванні. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі регулюються та встановлюються відповідно до вимог санітарного законодавства та нормам харчування, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку».
5	<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Розмір бюджетного призначення та очікуваної вартості закупівель, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2022 рік.
6	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	1344000,00 без ПДВ (Один мільйон триста сорок чотири тисячі гривень 00 копійок)
7	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Розрахункова вартість організації харчування на 1 учня на день визначається на підставі двотижневого меню та у відповідності з рішенням Одеської міської ради щодо встановлення вартості харчування учнів та вихованців в закладах освіти м. Одеси виходячи з розрахунку середньої кількості дітей та середньої кількості днів харчування.

Голова тендерного комітету



Олена САНЮК